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Той ви покри с дрямка за успокоение от Него и ви изсипа вода от небето, за да ви пречисти с нея и да
премахне от вас скверността на сатаната, и да укрепи сърцата ви, и да заякчи с това стъпките. (Сура Анфал,

11)

Благословено е богатството на Мюсюлманинът, от което дава на бедните, сираците и пътниците в нужда.
(Бухари)

Ислямът поддържа толерантността и свободата на словото

 

Ислямът е религия, която поощрява свободния живот, идеи и мисли. Тя забранява напрежението и
конфликтите между хората, клеветите, недоверието и дори мисленето на лоши неща по адрес на някой
друг човек.

Ислямът не само забранява терора и насилието, но дори и най-малкото налагане на някакво схващане
от страна на друго човешко същество.

“Няма принуждение в религията. Отличи се вече истината от заблудата. Който отхвърли
сатаните и повярва в Аллах, той се обвързва с най-здравата връзка, която не се къса. Аллах е



всечуващ, всезнаещ.”(Сура Ал-Бакара, 256)

“И напомняй! Ти си само за да напомняш. Не си над тях
властващ.”(Сура Ал-Гашийа, 21-22)

Да насилиш някого да повярва в една религия или да я
изповядва е против духа и същността на исляма, защото вярата
трябва да бъде приета по собствена воля и чиста съвест.
Разбира се, мюсюлманите могат да се подтикват един друг да
спазват нравствените правила, на които ни учи Коранът, но те
никога не използват насилие. Един човек в никакъв случай не
може да бъде принуждаван да изповядва религия, като му се
предлагат земни преимущества.

Нека си представим напълно противоположен модел на
обществото. Например един свят, в който хората биват
насилвани със закон да изповядват религията. Един такъв
социален модел е напълно противоположен на Исляма, защото
вярата и преклонението имат стойност единствено когато са
насочени към Бог. Ако съществува система, която да
принуждава хората да вярват и да се прекланят, то те ще бъдат
религиозни единствено от страх от системата. Онова, което е

приемливо от гледна точка на религията, е тя да бъде изповядвана в среда, където е разрешена
свободата на съвестта, и да бъде изповядвана с цел спечелване на Божието благоволение.

Ал – ВАРИС

Този, чието богатство продължава да съществува след като временните собственици на
богатствата се върнат към небитието с празни ръце; Истинският собственик на богатствата

 

„И колко селища погубихме от онези, които се възгордяваха заради своето благоденствие! Ето
жилищата им   необитаеми след тях, освен за кратко. Ние ги наследихме.” (Сура Касас, 58)

По време на живота си хората се стремят да натрупат повече богатство. За някои хора това се
превръща в такава страст, че през целия си живот без да си определи никаква друга цел, без да
размисли над истинската причина за съществуването си, се труди усилено от сутрин до вечер, за да се
сдобие с повече. Но съществува един факт, който тези хора пренебрегват:

„Кажи [о, Мухаммад]: „Да ви известим ли за най-губещите по деяния, онези, чието старание в
земния живот се погубва, а те си мислят, че вършат добро дело?” (Сура Кахф, 103-104)

Всъщност до последния си дъх те се стремят към една напразна цел. Един ден в един напълно
неочакван момент те ще се срещнат с ангелите на смъртта. Тези хора, на които всеки се е възхищавал
поради богатството, което са притежавали, ще бъдат увити в парче плат и заровени под земята, и няма



да могат да вземат със себе си нищо от това, което са спечелили
на този свят. Под земята не се поставя нищо друго освен голите
им тела. Колкото и да не им се иска, техните къщи, коли,
богатство, земи и деца остават назад. Това, което носят със себе
си в отвъдното, са само богобоязънта и близостта си до Аллах.

След тях наследници на земята са само Аллах и Неговите искрени
слуги, които е дарил с богатство. Както споменахме по-горе
цялото богатство, обществено положение и почит, на които са се
радвали в този свят, са временни. Аллах, Който дарява всички
тези блага, прибира душата на всеки един човек, когато пожелае.
В Корана е разкрито как всеки един човек ще бъде изправен пред
Аллах:

„Наистина Ние съживяваме и умъртвяваме, и Ние сме
наследниците.” (Сура Хиджр, 23)

„И спомени [Закария], който призова своя Господ: „Господи,
не ме оставяй сам! Ти си Най-добрият наследник.” (Сура

Анбиа, 89)

Махди(ас) ще притежава вродено знание

 

Имам Джафар Садик (ас) казал: Когато имамът(Махди(ас)) иска да знае нещо, то Аллах го
информира за това.
(Усул ал-Кафитом.1, стр. 258)

Както Пророка Мохамед (саас) е споменал в своя хадис, когато Махди (ас) иска да получи
информация за нещо Аллах му я съобщава чрез вродено знание.



БРЪМБАР УБИЕЦ

 

Възраст: 25 милиона години

Местоположение: Доминиканска република

Период: Олигоцен

Фосилът на бръмбар убиец в кехлибара е на 25 милиона години. Този фосил, който не е по-различен
от екземплярите, които живеят днес, ни казва, че живите организми никога не са преминавали през
еволюция.



Еволюционната Измама

За някои хора еволюционната теория или дарвинизма имат единствено научно значение, с привидно
никакво пряко участие във всекидневния им живот. Това, разбира се, е едно общо недоразумение.
Еволюционната теория далеч не е само тема в сферата на биологията, тя формира основата на една
измамлива философия, която е повлияла на огромен брой хора: Материализъм. Материалистическата
философия, която приема съществуването единствено на материята и предполага, че човека е “една
материална маса”, отстоява позицията, че той не е нищо повече от едно животно, “противоречи” на
единственото правило за неговото съществувание. Въпреки че е пропагандирана като съвременна
философия, основаваща се на науката, в действителност материализма е една древна догма без
никаква научна основа. Възникнала в древна Гърция, догмата била преоткрита от живялите през 18ти
век философи атеисти. По-късно, през 19ти век, тя била внедрена в някои научни дисциплини от
мислители като Карл Маркс, Чарлс Дарвин и Сигмънд Фроид. Във всяка идеология, която възприема
различията между хората като “причина за конфликт”, могат да бъдат открити следите на тази
философия, която трябва да даде доста отговори що се отнася до предизвиканите през последните два
века бедствия от човека. Еволюционната теория, или с други думи казано дарвинизма, идва точно
навреме като завършва пъзела. Тя измисля мита, че материализма е научна идея. Ето защо Карл
Маркс, основателят на комунизма и диалектическия материализъм, пише, че дарвинизма “съдържа
основите на реалната история” на неговите възгледи. Тези основи обаче изгниват.
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Съвременните научни открития разкриват отново и отново, че всеобщото вярване, свързващо
дарвинизма с науката, е погрешно. Научни доказателства отхвърлят изцяло дарвинизма и разкриват,
че началото на нашето съществувание не е еволюцията, а интелектуален дизайн, т.е. сътворение. Бог е
сътворил вселената, всички живи същества и човека. Тази книга е написана, за да съобщи този факт
на хората. От първото публикуване на книгата, първоначално в Турция и след това в много други
страни, тя е прочетена и оценена високо от милиони хора. Освен на турски език, книгата е издадена и
на езици като английски, италиански, испански, малайски, арабски, албански, босненски,
индонезийски и руски. (Безплатен достъп до текста на книгата на всички езици може да се получи на
адрес: www.evolutsionataizmama. com) Надяваме се “Еволюционната измама” да продължи още дълго
време своя принос за отхвърлянето на материалистическата-дарвинистка догма, която заблуждава
хората още от 19ти век. Книгата ще припомня на хората съдбоносните факти от нашия живот, като
например как сме се появили на този свят и какви са ни задълженията към нашия Творец.
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